

# 神是罪人的朋友

文／小麥子 圖／Susan

命令的總歸就是愛(提前一5)。在主耶穌尚未道成肉身之前，律法規範了人類行為的準則，並藉由律法表達出神對人的愛與期許。在主耶穌道成肉身的那一刻，律法被成全了，而神愛世人的根據與事實，在這時候就顯現了出來。沒有病的人不需要醫生，所以主耶穌降生世間，最主要也是為了救贖我們這些罪人。

或許有人會說，主耶穌來救贖罪人關我什麼事？我又不是罪人。不過，如聖經所說的，世人都犯了罪，不論是大罪、小罪。只要是人就不完全，所以人都需要被救贖。不過，如果不能認清自己有罪，承認自己罪的人，恐怕是與救贖無緣的。因為他根本不認為自己需要被救贖。

既然救贖是由耶穌所帶來的，那如果無法認識耶穌，恐怕這個救贖也無法臨到自己身上。所以當機會來時，就應像撒該一樣能夠把握機會，讓自己的靈命再次更新，最後能得享在主裡的平安與喜樂。



HS1002©版權所有

濫交朋友的，自取敗壞；但有一朋友比弟兄更親密。

A man of many companions may come to ruin, but there is a friend who sticks closer than a brother.